



Warszawa, dnia 15 września 2021 r.

Wydział Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji

WZP- 3463 /3012/21

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym celu zawarcia umowy ramowej na: „**Dostawy celowników, lunet oraz lornetek**”, WZP-3012/21/208/Z

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 284 ust. 1, ust. 4 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 poz. 1129) zwanej dalej ustawą, informuje o treści zadanych przez Wykonawcę pytań i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

Do Zadanie 2 - Luneta obserwacyjna

**Pytanie nr 1**

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie typu siatki celowniczej. Czy typ siatki celowniczej MRAD określa, że siatka ma być wyskalowana w miliradianach, czy chodzi tu o konkretny model siatki celowniczej - MRAD. Jeśli chodzi o konkretny model, prosimy o dopuszczenie zaoferowania lunety obserwacyjnej z innym krzyżem celowniczym wyskalowanym w miliradianach - np. TMR

**Odpowiedź na pytanie**

Zamawiający informuje, że typ siatki MRAD oznacza, iż siatka ma być wyskalowana w miliradianach.

Do Zadanie 5 - luneta celownicza:

**Pytanie nr 2**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie lunety z większym tubusem niż 30mm przy zachowaniu pozostałych parametrów wagowych i wymiarowych. Większy tubus lunety poprawia parametry lunety takie jak ilość światła wpadającego do lunety.

**Odpowiedź na pytanie**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza lunety z tubusem większym niż 30 mm (1,18").

**Pytanie nr 3**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie lunety o wymiarach obiektywu 20mm. Przy uwzględnieniu większego tubusu zastosowanie mniejszego obiektywu będzie miało podobny efekt co przy większym obiektywie i mniejszym tubusie.

**Odpowiedź na pytanie**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza lunety o wymiarach obiektywu 20 mm, wymagana średnica obiektywu to 24 mm.

**Pytanie nr 4**

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie typu siatki celowniczej. Czy typ siatki celowniczej MRAD określa, że siatka ma być wyskalowana w miliradianach, czy chodzi tu o konkretny model siatki celowniczej -MRAD. Jeśli chodzi o konkretny model prosimy o dopuszczenie zaoferowania lunet z podobnymi- równoważnymi siatki celowniczej do siatki MRAD wyskalowanymi w miliradianach np. Tremor 3, CMR-W, Horus H27-D

**Odpowiedź na pytanie**

Zamawiający informuje, że typ siatki MRAD oznacza, iż siatka ma być wyskalowana w miliradianach.

**Pytanie nr 5**

---

Opracowała: Katarzyna Jacak

Komenda Stołeczna Policji  
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2,  
tel. 47 723 86 08, fax 47 723 76 42

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie maksymalnych regulacji pionowej i poziomej do 35 MRAD i więcej.

**Odpowiedź na pytanie**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza maksymalnych regulacji pionowej i poziomej do 35 MRAD i więcej; wymagana maksymalna regulacja pionowa (wysokości) to 43 MRAD lub więcej natomiast maksymalna regulacja pozioma to 43 MRAD lub więcej.

**Pytanie nr 6**

W nawiązaniu do powyższych pytań prosimy o przesunięcie terminu składania ofert w celu uzyskania odpowiedzi na powyższe pytania.

**Odpowiedź na pytanie**

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

ZASTĘPCA NACZELNIKA  
Wydziału Innowacji Policyjnych  
Komendy Stołecznej Policji  
  
Robert BURASIŃSKI